

# 金融活水润沃土 强村富镇绘新篇

入破2000万元。

下淤村发展中遇难题,村书记想盘活闲置老宅带动村民致富却缺资金。开化农商银行主动对接,创新“生态资产权益抵押”贷款模式,推出“GEP贷”,以该村1770亩山林的生态价值权益作为抵押,为开化县音坑乡下淤村股份经济合作社发放贷款150万元,用于流转闲置老宅以及乡村文化建设,破解了村集体融资困境。

村民叶佐平见村里发展向好,辞掉外地工作回乡开农家乐,却因30万元启动资金犯难。开化农商银行推出“诚信相伴贷”,无需抵押,单户最高授信100万元,额度3年,循环使用。客户经理上门服务,叶佐平很快就获得了30万元授信,如今农家乐年盈利可观。此外,衢州其他金融机构也积极助力乡村振兴,各类新型金融产品为衢州强村富镇、建设未来乡村提供有力支撑,如常山农商银行推出面向村集体经济的低息信用贷款“兴村贷”,最高额度300万元,目前已为180个村集体授信3.15亿元。

## 深耕金融赋能 绘就余东村乡村振兴新图景

余东村坐落于衢州市以西沟溪乡境内,村域面积2.18平方公里,依山傍水,景致秀美。作为浙江省3A级景区村庄,其以“画在村中、人在画中”的生态人文景观著称,先后获得“全国美丽乡村示范村庄”“全国文明村”“全国十大美丽乡村”等国家级荣誉。穿村而过的省级美丽河湖大俱源与乡土景观“一米菜园”相映成趣,获全国妇联领导点赞,并吸引中央电视台、人民日报等央媒多次采访报道。

依托沟溪乡“国家级生态乡镇”“省级特色水果强镇”等生态产业优势,余东村深挖文化内核,形成以余东农民画、南孔乡村文化、碗窑陶韵为核心的三大特色品牌。全村800余村民中,300余人投身农民画创作,48位骨干画师践行“白天拿锄头、晚上拿笔头”的创作传统,中国画院院长卢禹舜誉其为“钱塘诗路,余东画村”。自2020年启动未来乡村建设以来,该村以“功能整合、产业重构、治理升级”为路径,在服务均等化、生活智慧化等领域实现突破,逐步成为农文旅融合的网红打卡地与美术研学基地。

柯城农商银行以“人本化、生态化、数字化”为坐标,通过党建联盟构建金融服务矩阵,将信贷激励政策嵌入“乡村大脑”智慧体系,实现信用体系与基层治理融合;创新“党建+商圈”模式,为50余户商户定制收单系统,在商户授权前提下实现经营数据可视化。该系统既助力政府监管优化,又推动收单业务增量,为农文旅三产联动构建金融基础设施。秉持“党建引领+智慧治理”理念,通过“8090新时代理论宣讲团”送金融知识下乡,推广“有礼家风+普惠金融”模式,实现余东村小额普惠贷款整村授信全覆盖。截至今年7月末,全村368户农户获得授信8702.06万元,授信面达100%;76户农户实际用信1757.56万元,普惠用信覆盖率20.65%。

村民肖美仙夫妇经营的“余东妈妈饼”饭店便是



江山农商银行走访了解民宿信贷需求。王希摄

典型案例——柯城农商银行为其办理失地保险贷款、“一码通”收单业务,并提供30万元经营贷,助力乡村旅游餐饮业态升级。同时为村控股的旅游发展公司配套收单系统,提供全流程金融支持。

此外,农行衢州分行还把余东村打造成金融自治村,增加惠农通服务点,让村民能够享受更加方便、快捷的金融服务。从农民画乡到未来乡村,以金融活水滋养乡土,通过场景化服务、精准化授信、生态化合作,推动余东村在“文化振兴、产业富民”道路上迈出坚实步伐,为乡村振兴战略提供了“金融+生态+文化”的创新实践样本。

## 聚焦金融活水 点亮石门镇乡村振兴新画卷

江山市石门镇是浙江省5A级景区镇,因天然石大门得名,境内有世界自然遗产江郎山、江南毛氏发祥地清溪村等,凭借独特旅游资源和厚重历史文化成为旅游强镇。镇内小塘源村的“云七民宿”由闲置农房改造而成,传统夯土与现代美学融合,成江浙沪游客追捧的“世外桃源”,游客称赞其夏夜凉爽舒适。近年来,石门镇依托旅游资源吸引高端民宿落地,推动本土民宿升

级,“云七民宿”便因江山农商银行200万元资金支持解决了升级改造难题,假期和周末常满房。

随着消费市场回暖,江山旅游的热度逐渐攀升,也提升了当地发展民宿产业的信心。江山农商银行及时把握当地旅游业发展动态,充分发挥地方法人机构特色优势,探索“协会+民宿+金融”的合作模式,创新推出服务民宿经济的专项贷款“精品民宿贷”,对当地重点旅游乡镇的民宿和农家乐经营户开展集中授信,为民宿产业“茁壮成长”持续注入金融活水。截至今年7月末,已完成授信7317万元,投放贷款5830万元,精准支持126户经营主体发展民宿产业,有力解决民宿业主融资难的问题。

据统计,截至今年二季度末,衢州涉农贷款余额2288.40亿元,较年初增加181.02亿元。从“绿水青山”到“金山银山”的转化路径上,衢州金融监管分局指导金融机构不断推出新型金融产品,助力衢州强村富镇,建设未来乡村。开化农商银行的生态价值评估体系、柯城农商银行的“党建+商圈”智慧服务、江山农商银行的民宿产业联盟等这些金融实践,不仅打通了资源变资产的通道,更激活了乡村振兴的内生动力,为浙江高质量发展建设共同富裕示范区提供了鲜活的基层样本。



开化农商银行客户经理深入了解农家乐的经营情况。陈聪聪摄

# 一碗拼好饭:托起宁波慈溪夫妻小店的希望

在宁波慈溪市车水马龙的街角,一家40平方米的餐饮小店“黄山菜饭骨头汤”弥漫着浓郁的骨香。店主蒋丹丹正麻利地打包外卖餐盒,丈夫在不忙的时候做骑手多一份收入。这样的里外劳作,是对来自安徽宿州夫妻维持生计的方式。“房租一年5万元,每天食材水电成本1000元打底,两个孩子和老人在老家,还有每月3000多元的房贷。”蒋丹丹说着,声音里却透着韧劲。

三年前,蒋丹丹还在苏州服装厂打工,当年龄增长,工厂的节奏不再适合,人生的岔路口横亘眼前。恰有一个好姐妹在宁波经营黄山菜饭店让蒋丹丹前往帮忙,就这样边看边学,一待半年多。2022年,带着“人总是要吃饭”这份朴素的认知和对餐饮行业相对稳定性的期许,夫妻俩选择在宁波慈溪落脚创业。

店址选在慈溪市乌山路,紧邻国贸大厦,看中的是人气。未曾想,起初生意不好,每天一睁眼,房租、水电加上食材成本将近1000元,而一天的营业额仅有300元,在沉重的家庭负担面前,这点收入显得杯水车薪。看着空荡荡的小店,丈夫借了辆电动车,一头扎进外卖骑手的大军,“闲着也是闲着,不如跑几单”,每天跑十几个小时,时常累得清晨挣扎难起。面对小店生存的艰难,悄然埋下了改变的种子。

正是丈夫跑外卖的经历,让他亲身体会着线上

外卖的蓬勃力量,在与众多骑手的交流中,敏锐感知到数字化渠道对小餐饮的重要性。夫妻俩很快达成共识,他们果断入驻外卖平台,开启了堂食与外卖双线并行的新模式。不久,美团拼好饭的业务经理找上门来,介绍了这种均价15元左右、通过平台集采降低价格、提升商户备餐效率的套餐模式。虽然前两年拼好饭的订单增长缓慢,但夫妻俩并未放弃线上探索的决心。

转机发生在今年,美团平台加大活动折扣力度,小店的外卖订单,尤其是拼好饭订单,如同被注入强心针迎来爆发式的增长。订单量的激增,不仅是数字的跃升,还源于小店对品质的坚守,而这份坚守在拼好饭模式下被充分验证和放大。

蒋丹丹深知,在理性消费时代,低价绝非低质的借口,信任才是长久经营的根本。“好吃味道很不错,菜跟饭都很新鲜,推荐!”这份来自顾客的质朴评价,是她最珍视的荣誉。为了守住这份信任,她将品质管控贯穿于每一个细节:食材源头严把关,所有原料均由她亲自在平台上精挑细选,哪里质量高买哪里。

拼好饭订单与堂食订单共用同一后厨、同一锅灶,同一批调料,口水鸡现做现拌,确保那份鲜香麻辣的独特风味,分量足斤足两,绝不为了压缩成本而偷工减料。这种“同锅同灶同标准”的“同质同标”

策略,彻底打破了消费者对低价拼单外卖“可能缩水”的固有疑虑,赢得了“性价比高,吃得安心”的广泛赞誉。骑手们也被这份真诚所吸引,把小店当作“根据地”,也会向顾客推荐“买好饭上点,和堂食一个味!”他们的身影和口碑,成了小店品质最生动、最有力的“活招牌”。

拼好饭带来的,远不止是订单数量的增长,更是经营理念的革新与生存空间的拓展。它像一把钥匙,为黄山菜饭骨头汤这样身处社区、资源有限的小店打开了通往更广阔市场的大门。美团的活动支持和拼好饭模式的普惠特性,精准地将小店推送给周边乃至更远距离的潜在顾客,尤其是县域及郊区订单的增速,成为小店增长的新引擎。如今,相对稳定的月收入,终于能够较为从容地覆盖每月3000多元的房贷和孩子的教育支出,让这对奋斗的夫妻看到了生活的曙光。

从日均不足20单的堂食小店,到线上线下日销百余单、骑手络绎不绝的“宝藏根据地”,黄山菜饭骨汤饭的蜕变,是万千中国坚韧中小餐饮商户在数字化浪潮中奋力前行的缩影。蒋丹丹夫妇的故事,生动诠释了拼好饭模式的核心价值,它绝非简单的低价引流,而是一条以数字化赋能为核心,以品质坚守为基石,连接商家诚意与消费者信任的可持续发展的道路。

## 赖国良:扎根基层,开启机械工程师卓越征程

在机械工程领域,尤其是暖通空调系统运维领域,赖国良的成长轨迹堪称典范——从一线技术员起步,凭借不懈的学习与实践,逐步成长为独当一面的技术骨干。他的故事,诠释了“基层是沃土”的职业发展真谛。

赖国良的专业之路始于广东水利电力职业技术学院制冷与空调技术专业的学习,这段经历为他打下了扎实的基础。毕业后,他并未满足,选择进入华南理工大学深造,系统学习了热力学、流体力学等核心理论,并潜心研究制冷技术与空调系统设计,显著提升了理论水平。在深造过程中,他将所学理论知识与实际操作相结合,为后续的职业发展奠定坚实的基础。

2009年本科毕业后,赖国良带着对机械工程领域的热爱和对专业知识的渴望,投身机械行业,从最基础的技术岗位做起。在

一线工作中,他虚心请教,不断磨练技艺。这段基层经历让他对设备运行原理、常见问题及用户需求有了深刻理解,也塑造了他严谨细致的工作作风。

凭借扎实的理论和日益精进实践能力,赖国良的职业道路稳步上升。如今,他已成为保利物业服务股份有限公司广州商业管理分公司的暖通系统工程师,肩负着核心机电设施——暖通空调系统运行管理的重任。他主导制定并持续优化运行规范和维保保养计划,推动流程科学化与标准化,有效提升运行效率,降低能耗。面对复杂系统故障和技术难题,他总能精准定位根源,制定高效解决方案,保障设备长期稳定运行。他的专业能力为保障商业环境舒适、降低运营成本作出切实贡献,赢得公司高度评价。

赖国良的专业素养与责任感在重大活动中体现尤为明显。在第137届中国进出口商品交易会的机电系统保障工作中,赖国良作为技术负责人,提前数月筹备相关工作,全面统筹关键设备的巡检、保养及应急支持。他带领团队实施高密度、精细化巡查,确保设备处于最佳状态。面对展会期间高负荷运行的压力,他24小时待命,快速响应并处置突发设备状况,确保了场馆运行万无一失,其优秀表现和担当精神获得了团队与客户的一致赞誉。

回顾赖国良的职业历程,从专科起步,到重点高校本科生,再到基层成长起来的技术骨干,每一步都走得扎实而坚定。他的经历证明,深厚的理论是基石,而基层实践才是能力飞跃的关键。

赖国良的脚步未曾停歇,他依然坚守在机械一线,以解决实际问题为导向,持续探索技术优化与创新。他的成长之路,为同仁们树立了从基层奋斗、凭实力说话的榜样,传递着积极向上的行业正能量。

周向明

<b>淮安乔氏建材发展有限公司</b> 产品: 建筑用中空玻璃、建筑用钢化玻璃 中国绿色建材产品(三星绿)	<b>上海市善餐饮有限公司</b> 诚信经营认证企业 正规集体用餐配送企业	<b>浦江旌旗坞农副产品有限公司</b> 产品: 上山碧溪枇杷原液 浙江省方便食品质量监督抽检合格产品	<b>浙江省仙居县明泉酒厂(普通合伙)</b> 产品: 杨梅酒、杨梅果汁饮料 浙江省仙居县酒类、饮料质量监督抽检合格产品
<b>盐城飞特玻璃有限公司</b> 中空玻璃、建筑用安全钢化玻璃、建筑用安全夹层玻璃 上海市建设工程材料备案产品	<b>兴化市丰华玻璃有限公司</b> 中空玻璃、建筑用安全钢化玻璃、建筑用安全夹层玻璃 上海市建设工程材料备案产品 高新技术企业	<b>苏州市大名食品有限公司</b> 产品: 松仁粽子糖、薄荷粽子糖 江苏省糖果制品质量监督抽检合格产品	<b>常州市健达保健食品厂</b> 产品: 中老年无蔗糖蛋白粉 浙江省瑞安市固体饮料质量监督抽检合格产品

**通知债权人申报债权的注销公告**  
杭州市西湖区欧立培训学校民办非企业理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:15068735228。  
杭州市西湖区欧立培训学校民办非企业 2025年08月22日  
安吉泰泰餐饮店遗失公章,财务章,法人章,声明作废。  
猎才(杭州)企业管理咨询有限公司遗失公章,声明作废。  
中亿丰建设集团股份有限公司遗失新登中学改扩建工程一期(一标段)资料专用章一枚,编号3205000125336,声明作废。

杭州舞秋科技有限公司遗失公章,法人章,财务专用章,声明作废。  
宁海县花果山商贸有限公司遗失公章(33022610003428)财务章(33022610003427)谢叶宝法人章,声明作废。  
浙江鑫成网络科技有限公司遗失财务专用章,法人章,声明作废。  
浙江志达网络科技有限公司遗失财务专用章,法人章,声明作废。  
姚行民遗失浙A750C3蓝牌机动车登记证书,发动机号SNC2687车辆型号:东风牌LZ6502B07LE,声明作废。  
隐宸(浙江)文化有限公司遗失财务章,声明作废。  
杭州钱美建材有限公司遗失公章,声明作废。

杭州三米一科技有限公司 2025年4月21日遗失公章(33010510354052),财务章(33010510354053),高学明法人章(33010510354054),合同章(33010510355483),自遗失之日起不承担被人冒用而引发的一切法律责任,特此声明。  
杭州申世房产代理有限公司遗失公章,声明作废。  
杭州型壳满意企业管理合伙企业(有限合伙),统一社会信用代码91330109MACOKW918L,遗失杭州市萧山区市场监督管理局2024年5月15日核发的营业执照正本、公章,财务章,法人章,声明作废。  
杭州余杭金来货物运输服务部遗失公章,声明作废。

**解散清算公告**  
绍兴天域软件有限公司股东会于2025年8月10日决议解散,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:黄定杰(Kit Hoang) 联系电话:13305756649 地址:浙江省绍兴市曲电路151号浙江工业职业技术学院校内的工业设计基地(综合楼)N202 邮编:312000。  
绍兴天域软件有限公司清算组

江山市家豪装潢服务部遗失公章,编号33088110031613,声明作废。  
江山一线广告有限公司遗失公章,编号33088110062827,声明作废。  
浙江省天台县兰鲸机械橡胶有限公司遗失公章,编号3310230102723,声明作废。  
浙江省天台县兰鲸机械橡胶有限公司清算组遗失公章,编号3310230126529,声明作废。  
浙江弘誉科技服务有限公司遗失公章(33089810004874)一枚,声明作废。  
衢州市柯城美兰橱柜商行遗失公章一枚,声明作废。  
衢州市柯城长胜建材商行遗失公章(33080210033057)一枚,声明作废。  
黄某如遗失文职干部证,证号:文字第20191w5121648号,声明作废。  
嘉兴巨电贸易有限公司遗失公章,财务章,法人章各一枚,声明作废。

**公章唯一性声明**  
本公司(全称:杭州鑫墨装饰工程有限公司,统一社会信用代码:91330110MA2B23U003)郑重声明如下:  
1.唯一公章效力:本公司所有对外法律文件、合同、财务凭证等需加盖公章的事务,仅在工商行政管理部门备案的公章为准(备案编号:33011010017762)。除该备案公章外,本公司未刻制、未授权、未认可任何其他公章(包括但不限于所谓“业务专用章”“项目章”等)。  
2.法律效力:任何单位或个人使用非工商备案公章冒充本公司名义的行为,均与本公司无关;由此产生的一切法律责任、经济纠纷,本公司概不承担;本公司同时将对追究相应单位或个人民事及刑事的法律责任。  
联系方式:公司地址:浙江省杭州市临平区东湖街道顺风路535号3幢3层,联系人:张玉宝,联系电话:13795473274  
杭州鑫墨装饰工程有限公司 2025年08月22日  
杭州市富阳区民营企业家协会遗失社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码:513301115020604681,声明作废。  
湖州智点文化传媒有限公司遗失公章,编号33052110004841,财务专用章,法人章(车成杭),各一枚,声明作废。

**温州市鹿城区小博士幼儿园清算公告**  
公告:温州市鹿城区小博士幼儿园(办学许可证号:233030260000568)经理事会决议同意,因拟终止办学,需对学校进行财务清算。清算基准日(2025年7月25日)起180日内完成清算。清算组成员为:朱林连、夏兰洁、吕金叶、许道春、朱灵海等5人,与原举办者及民办学校有债权债务的关系人自本公告见报之日起45日内,向本机构提出书面异议,逾期视为自动放弃权利。联系人:朱林连,联系地址:温州市鹿城区丰门街道悦丰嘉园一栋三单元408,电话:13857759819,邮箱1872624425@qq.com,特此公告。  
温州市鹿城区小博士幼儿园 2025年8月22日

**通知债权人申报债权的注销公告**  
杭州市萧山区新街街道同兴村勤善和美睦邻互助中心理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:0571-82136087  
关于召开杭州如阳酒店管理有限公司临时股东会议公告  
致全体股东:我公司定于2005年9月8日上午9点30分在杭州市上城区清泰街348号雪峰大厦306室召开临时股东会议,会议内容:取消张超云监事一职,今后不设监事;公司经营范围取消音乐、绘画、轮滑培训,增加中小学生学习托管,修改章程以上内容。请全体股东准时参加,联系人:吴腾阳,电话13777410466